

Спартакиада – территория здоровья, долголетия и спорта

27 ноября команда нашего детского сада «Горячие сердца» приняла участие в городской спартакиаде для работников дошкольных учреждений, который прошел в Похвистнево на базе Центра детского творчества «Пируэт» и гимназии имени С. В. Байменова, организованной в рамках конкурса по реализации регионального проекта «Профсоюз – территория здоровья, долголетия и спорта».

Разнообразие состязаний, эмоциональный подъем, высокий накал спортивной борьбы способствуют созданию атмосферы праздника. Спартакиада несет большой положительный заряд не только педагогам-участникам, но и зрителям.



